
 

MINI 
sajtóinformáció 
 
2020. április 22. 

 

 

 

Nyílnak a virágok és nyílnak a vászontetős MINI-k: semmi kétség, a tavasz 

megérkezett. A japáncseresznye a természet egyik legcsodálatosabb tiszavirág-

életű ajándéka, amely nevével ellentétben nem csupán Japánban, de a világ 

számos pontján jelzi a napsütötte napok érkezését. Akárcsak az új MINI Cabrio 

Sidewalk, amely a kék ég alatti vezetési élmény ígéretével kecsegtet. 

A rózsaszín pompában tündöklő japáncseresznye idén is éppúgy jelzi a tavasz 

érkezését, mint eddig bármikor – minden korábbinál erőteljesebben szimbolizálva 

a szabad ég alatt töltött közös idők iránti vágyakozást. Az új MINI Cabrio Sidewalk 

ugyancsak a tavasz különleges hírnöke: a nyitott tetős négyüléses exkluzív 

különkiadása minden porcikájával a vászontető lenyitását sürgeti, hogy kiélvezzük 

az első melengető napsugarakat, a tiszta égbolt kellemes szellőit és a 

japáncseresznye ragyogó színvilágát. 

Európában a németországi Bonn városa az egyik legideálisabb helyszín erre: a 

nevezetes Breite Straße az egykori főváros központjában húzódik, amelyet a 

japáncseresznye így évről évre, minden tavasszal a fehér és a rózsaszín varázslatos 

színkavalkádjába öltöztet. A Deep Laguna metál árnyalatba csomagolt MINI Cabrio 

Sidewalk látványos kontrasztot alkot az álomszép színekkel, de nem is csoda, 

hiszen a kivételes árnyalatot kifejezetten ehhez a különkiadáshoz keverték ki a 

készítők. A karosszériát versenycsíkok és 17” méretű, kéttónusú Scissor Spoke 

könnyűfém keréktárcsák egészítik ki, miközben az exkluzív vászontető is megér 

egy közelebbi pillantást: a MINI Yours Softtop Sidewalk művészi nyílmintázatot 

visel. A tető természetesen elektromosan nyílik és záródik, szinte hangtalanul, 

mindössze 18 másodperc alatt. 

Ahogy a nyitott tetős MINI Cabrio Sidewalk végigsuhan a Breite Straße 

japáncseresznyéi alatt, az első virágok az antracit-színű, exkluzív MINI Yours 

Leather Lounge Sidewalk bőrkárpitra hullanak. A rózsaszín szirmok látványos 

kiegészítőként díszítik a világoskék és citromsárga kontraszt-varrással ellátott 

bőrözést, amelyből nem csupán az ülésekre, de az ajtókárpitokra és a műszerfal 

utasülés előtti felére is jutott. 

A japáncseresznyét övező kultúra Japánból származik: a rózsaszín virágot hajtó fát 

évszázadokon át ünnepelték a szigetország császárai, akik a természet 

ajándékaként, a szépség és a múlandóság szimbólumaként tisztelték. Előbbit 

varázslatos árnyalatai miatt, utóbbit pedig azért, mert ez a különleges virág 
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mindössze évente egyszer, március végétől május elejéig nyílik. A japán császárok 

„Japáncseresznye Fesztivál” néven évről évre zártkörű ünnepséggel tisztelegtek a 

természet rózsaszín ajándéka előtt, a XVII. századtól kezdve azonban a Hanami 

(szabad fordításban „japáncseresznye-ünnep”) valóságos népünnepéllyé nőtte ki 

magát Japánban. 

Ez a tradíció az elmúlt évszázadok során a világ minden tájára eljutott, Ázsiától 

kezdve, Észak-Amerikán keresztül, egészen Európáig. Washingtonban az Egyesült 

Államok az évente megrendezett „Japáncseresznye Fesztivállal” erősíti meg a 

Japánnal kötött barátságát, a nyugat-spanyolországi Extremadura térségében 

pedig több mint kétmillió japáncseresznye öltözteti fehérbe és rózsaszínbe a 

„Valle del Jerte” völgyet. Hamburgban az emberek ugyancsak a „Japáncseresznye 

Fesztivállal” ünneplik meg a testvérvárosukkal, Oszakával kialakított partnerséget, 

immár több mint 50 éve. 

Bonn városában ezekhez képest viszonylag új keletű a japáncseresznye köré vont 

kultúra: 2012-ben egy „Látnivalók, amelyeket egyszer mindenképpen látnod kell” 

elnevezésű Facebook-poszt hozott elsöprő hírnevet a Breite Straße és a Heerstraße 

japáncseresznyéinek.  

Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók 
menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 
társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-
for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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2019-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 175 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2019-es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 133 778 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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